
第１１回農業委員会議事録 

 

１ 開催日時  平成３０年２月２６日 午前９時３０分 

２ 開催場所  五ヶ瀬町役場 第一会議室 

３ 出席委員  １５名 

   会長    １番 緒方武重  会長代理  ２番 畦池 港 

   農業委員  ３番 藤本光男  農業委員  ５番 米倉浩幸 

  農業委員  ６番 松本さとみ 農業委員  ７番 太田保義 

  農業委員  ８番 黒木優子  農業委員  ９番 渡邊 孝 

  農業委員 １０番 山森公喜  推進委員  １番 藤田忠義 

  推進委員  ２番 甲斐梅男  推進委員  ３番 廣本 隆 

  推進委員  ４番 坂本建吾  推進委員  ５番 田中幸伸 

  推進委員  ６番 飯干浩一 

 

４ 欠席委員   ３名 

農業委員  ４番 興梠信子  推進委員  ７番 鈴木政治 

推進委員  ８番 田中春男 

     

５ 議事内容 

  議案第２６号 農地法第５条の許可について 

  議案第２７号 非農地証明の承認について 

  議案第２８号 農用地利用集積計画の承認について 

   
事務局長 ただ今から第１１回農業委員会を開催します。 

議長 （あいさつ後）本日の議事録署名人に７番と８番の方を指名します。 

それでは、議事に移りたいと思います。議案第２６号農地法第５条の許可に

ついて、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２６号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

坂本委員 対象地について、農振農用地区域外であり、中山間補助金対象地でもありま

せん。貸人と受人は親子関係です。特に問題はないかと思われますのでよろし

くお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。特になければ議決を取りた

いと思います。賛成委員の挙手をお願いします。 

全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。続いて議案第２７号非農地証明の承認について事務局

より説明をお願いします。 

事務局 （議案第２７号について説明） 

議長 では、担当委員の説明をお願いします。 

坂本委員 前回に引き続きの案件で、対象地はすぐそばのところです。耕作には厳しい

状況です。特に問題はないかと思われますのでよろしくお願いします。 

議長 では、この案件に意見のある方はお願いします。 

太田委員 この周辺にはまだ農地がありますか。 

事務局 図面をご覧いただくとわかるとおり、まだ農地が残っている状況ですが、現

況は農地がありませんので、本案件が落ち着いたらまとめて非農地判断したい

と考えております。 

議長 ほかにはないでしょうか。特になければ議決を取りたいと思います。賛成委

員の挙手をお願いします。 



全員 （全員挙手） 

議長 では、承認とします。続いて議案第２８号農用地利用集積計画の承認につい

て事務局より説明をお願いします。 

事務局 （一通り説明後）今回の案件につきましては、中間管理事業に関連した貸借

の契約となります。ここで承認をいただいた後、今度は県の配分計画により新

たな借り手に貸されることになります。わからない点はご質問いただければと

思いますのでよろしくお願いします。 

議長 それでは、この案件に意見のある方はお願いします。 

甲斐委員 ＡtoA が多いですか。 

事務局 基本的にはＡtoＡです。 

議長 どうしてもつくれなくなったときには解約もできるという説明だったので、

事業活用に関してはあまり難しく考える必要はないかなと感じました。 

太田委員 事業活用における利点は何かあるのでしょうか。 

事務局 協力金が条件を満たした地域や個人に対して出るのですが、そこは年々制度

が変わり厳しくなっていると思います。機構に農地を貸し付けていることで活

用できる事業もありますので、そちらを今はメインに推進しているところで

す。 

議長代理 他にはないでしょうか。では、議決を取りたいと思います。賛成の方は挙手

願います。 

全員 （全員挙手） 

議長代理 では承認とします。 

議長 本日の案件は以上となります。 

事務局長 以上を持ちまして、第１１回五ヶ瀬町農業委員会を終了します。お疲れ様で

した。 

 

               

  議事録署名人                  

 

                議事録署名人                  


